



Termín jednání VV	Místo	Přítomní členové VV	Hosté
09.03.2021	On-line jednání bylo zrušeno, VV nebyl usnášeníschopný	Lukáš Hořký, Linda Kölbllová, Ivo Starka	Lucie Albrecht, generální sekretář
30.3.2022, 17.00- 18.30	On-line	Lukáš Hořký, Hana Ledvinová, Linda Kölbllová, Ivo Starka, Petr Marek	Lucie Albrecht, generální sekretář
13.4.2022, 17.00- 18.45	On-line	Lukáš Hořký, Hana Ledvinová, Ivo Starka, Zdeněk Nečas	Lucie Albrecht, generální sekretář Denisa Oravcová, Ivan Oravec, Miloš Kusý, Elena Kunert, Alexander Vaško

\*

#### A. INFORMACE A ROZHODNUTÍ VÝKONNÉHO VÝBORU

ČÍSLO	R/I	Téma	Obsah informace / rozhodnutí	Způsob rozhodnutí
<b>BODY Z PŘEDCHOZÍHO OBDOBÍ</b>				
109	Mar Dan	Pravidla prevence dopingů	Připraven návrh pravidel pro prevenci dopingů. Předán k připomínkám VV. <b>@úkol:</b> zaslat připomínky k návrhu, <b>O:</b> všichni <b>Nový T:</b> 30.4.2022	
126	I Hor Alb	Ročenka ČUS	Byl připraven a odeslán text ke zpracování do Ročenky.	
<b>Nově vložené body</b>				

131	I Alb	Antidopingový výbor ČR _Nabídka školení svazových činovníků	Svaz potvrdil zájem o školení. Pro rok 2022 byl vytvořen nový Edukační plán, který si klade za cíl rozšířit možnosti vzdělávání sportovců v oblasti anti dopingu. Jde o školení svazových činovníků (především lékařů a trenérů), jejichž prostřednictvím budou informace předávány dále sportovcům v daném sportu. Prvního on – line školení se zúčastní manažer reprezentace VL Petr Marek.	
132 (VL)	R Alb	Schválení startu na MS 35	VV schválil start závodníka Petra Veselého na vlastní náklady na MS 35+ ve dnech 12/09 – 18/09/22 ve Francii. Dle směrnice 7.2. Financování přípravy se účast na MS 35+ nepodporuje.	Hlasování VV – jednomyslně
133	I Alb	Akademické mistrovství světa	Na základě aktuální situace na Ukrajině se FISU rozhodla <b>zrušit</b> AMS ve vodním lyžování a wakeboardingu v Minsku. Pokud to bude možné, akce bude přesunuta na nové místo a nový termín.	
134	I Hor	Novinky EMS	Pokračuje implementace systému EMS (Event management system) IWWF. Od letošního roku bude prostřednictvím EMS realizováno přihlašování na všechny evropské a světové titulární soutěže (realizuje Svaz). Od letošní sezóny bude dále omezena možnost kalkulátora zadat ručně závodníka do kalkulačního systému, je potřeba dbát na včasné a správné přihlášení na závody v EMS, dodatečné úpravy po termínu uzávěrky přihlášek nebudou technicky možné. Prosíme všechny závodníky, aby si aktualizovali svoje údaje na profilu v EMS.	
135	I Hor	Evidence trenérů	V rámci přípravy podkladů pro dotaci NSA bylo potřeba zpřesnit evidenci trenérů. Kluby byly požádány o spolupráci na tomto úkolu a Lucie Albrecht výsledky zpracovala do podkladu k žádosti o dotace NSA.	
136	I Hor	Dotace NSA – svazy	Byly připraveny podklady pro žádosti o dotaci ze strany NSA. Bylo nutné zpracovat návrhy rozpočtů pro dotační programy Reprezentace, Talentovaná mládež a Organizace činnosti, zpracovat evidence TJ/SK, trenérů, konečných příjemců, umístění na mezinárodních závodech atd.	
137	Mar Köl	Termíny soustředění a VT	Bude připraven plán soustředění a VT reprezentace pro celou sezónu tak, aby se v návaznosti na ně mohly naplánovat VT talentované mládeže. <b>@úkol: připravit plán VT a soustředění, O: sportovní manažeři Nový T: 30.4.2022</b>	
138	I Alb	Techsoup	Česká unie sportu nabízí prostřednictvím společnosti TechSoup <b>možnost získání zvýhodněného nebo zpřístupnění darovaného software pro sportovní organizace.</b> Svaz bohužel zjistil, že systém – Microsoft mohou získat pouze kluby.	

			Kluby si mohou informace nastudovat na webu v odkaze zde: <a href="https://www.cuscz.cz/sluzby-servis/zvyhodneny-software-pro-sportovni-organizace.html">https://www.cuscz.cz/sluzby-servis/zvyhodneny-software-pro-sportovni-organizace.html</a>	
139	I Alb Hor	Jednání se SZVLW	13.3.2022 proběhlo společné jednání svazů jako prostřednictvím Zoom. V rámci jednání byla potvrzena spolupráce v oblastech: <ul style="list-style-type: none"> <li>- společného pořádání mistrovství republiky. SZVL byla předána informace o plánovaném sloučení AMČR a MČRJS na české straně.</li> <li>- umožnění účasti rozhodčích ze SR na semináři rozhodčích ČSVWLW</li> <li>- pomoc SZVL při zajištění zkoušek rozhodčích – supervize při zkouškách</li> <li>- žádost na IWWF aby pro rozhodčí z ČR i SR byly považovány závody v obou zemích jako “domácí</li> </ul>	
140 (VK)	I Hor	Seminář rozhodčích – evropský	Evropský seminář proběhl on-line v termínu 1-3.4.2022. Informace k organizaci byly zaslány jednotlivým rozhodčím přímo evropskou federací. Národním rozhodčím zaslal informaci sekretariát.	
141 (VL)	I Hor	Seminář rozhodčích – ČR	Seminář se bude konat 29.-30.4.2022 v Dačicích. Na seminář byli pozváni rozhodčí, kteří se aktivně účastnili sezony 2021. Na základě dohody s komisí rozhodčích SZVLW budou na semináři přítomni rozhodčí ze Slovenska. S federací probíhá jednání o možnost zkoušek rozhodčích a řidičů v rámci tohoto semináře. Na seminář se přihlásilo 14 českých rozhodčích.	
142	Hor	Smlouva můstky	<b>@úkol: připravit smlouvu na umístění můstků v klubech, O: L. Hořký T: 30.4.2022</b>	
143	Hor	Směrnice technika	<b>@úkol: připravit smlouvu, O: L. Hořký T: 8.5.2022</b>	
144	Sta	Směrnice majetek	<b>@úkol: připravit směrnici, O: I. Starka T: 30.5.2022</b>	
145	I Alb Led	KVL Předměřice_ náborová akce pro děti	Klub KVL Předměřice bude na konci června pořádat náborovou akci zaměřenou na děti ohledně vodních lyží a wakeboardingu. Klub požádal VV o umístění stánku ČSVLW s vlajkami a někým erudovaným, kdo by rodičům byl schopen a ochoten zodpovědět dotazy. Akce se zúčastní Hana Ledvinová.	

146	Hor	Plnění úkolů uložených VH ČSVLW, Bod 6, Usnesení	6. VH bere na vědomí informaci o plnění usnesení VH 2021 a ukládá VV kompletní revizi a přepracování směrnice 7.1.  Pozn.: Sledujeme ceny pohonných hmot a v závislosti na nich budou navrženy úpravy sazeb ve směrnici 7.1.  <b>@úkol: přepracovat směrnici, O: L. Hořký, T: 30.5.2022</b>	
147	Hor	Plnění úkolů uložených VH ČSVLW, Bod 7, Usnesení Směrnice 7.1	7. VH bere na vědomí informaci o stavu financování ČSVLW a ukládá VV zpracovat rozpočet pro rok 2022 v závislosti na poskytnutém financování ze strany NSA.  Rozpočet bude aktuálně zpracován a zveřejněn po stanovení výše dotace ze strany NSA.	
148	Hor	Plnění úkolů uložených VH ČSVLW, Bod 12, Usnesení Smlouva lodě	12. VH schvaluje zprávu komise pro výběrové řízení a ukládá VV uzavřít smlouvy na údržbu člunů ČSVLW dle výsledků výběrového řízení.  <b>@úkol: připravit smlouvu, O: L. Hořký T: 30.4.2022</b>	
149	Led	Změna směrnice 5.1.	Kluby byly na VH požádány, aby navrhly změnu způsobu hodnocení výkonnosti. K 30.3.2022 svaz obdržel pouze zdůvodnění SWP pro zamítnutí návrhu předloženého na VH výkonným výborem. VV tedy předloží vlastní původní návrh k hlasování per-rollam.	
150	I Alb Hor	Zpravodaj	Počínaje rokem 2022 bude vydáván jeden výroční Zpravodaj ČSVLW. Tento Zpravodaj bude obsahovat souhrn výsledků a informací z předchozího roku i organizační informace pro další závodní sezonu. Zpravodaj je připraven, probíhá jeho finální kontrola a poté bude rozeslán klubům.	
151	R Köl WB	Školení rozhodčích – WB	VV schválil účast tří rozhodčích WB na školení rozhodčích.	Hlasování VV – jednomyslně
152	I Köl Mar	Informace pro Repre	Sportovní manažeři připraví komplexní informace pro reprezentanty obou odvětví na základě schválené koncepce reprezentace na VH.  <b>@úkol: připravit smlouvu, O: sportovní manažeři T: 30.4.2022</b>	

153	I Hor	Pomoc ukrajinské federaci	Lukáš Hořký oslovil vedení IWWF ohledně koordinace pomoci ukrajinské federaci. Navrhl také oslovení všech národních federací s tím, že by se malým zvýšením jejich poplatků pro IWWF zaplatil roční poplatek za ukrajinskou federaci. Svaz také obdržel několik nabídek pomoci ukrajinským sportovcům od klubů. Nabídky budou propojeny k případným zájemcům.	
154	I	World Games	WG se budou konat v termínu 7. - 17. července 2022 v USA v Birminghamu. Akreditace a kvalifikaci u tohoto závodu neřeší ČOV, ale mezinárodní federace. Ze strany IWWF byli na světové hry finálně nominováni Martin Kolman – triky, Daniel Odvárko – slalom a jako homologátor Lukáš Hořký.	
155	R Star	Údržba majetku- můstky	V rámci rozvoje a údržby majetku budou skokanské můstky doplněny o systém kotvení. Konkrétní technické řešení a způsob financování dořeší s kluby Ivo Starka.	Hlasování VV – jednomyslně
156	I Hor	Schůzka s NSA	Dne 25.4.2022 proběhne osobní schůzka L. Hořkého s předsedou NSA Filipem Neusserem. ČSVLW navrhuje k jednání tato témata: 1) velmi složitá administrativa dotací (kromě žádosti a dotazníku je požadováno ještě 28 příloh) 2) časový průběh dotací (investiční dotace jsou vypisovány měsíc před koncem roku atd.) 3) možnost vypsání dotací na významné sportovní akce s větším předstihem	
157	I Alb	Dovolená sekretariát	Oznamujeme, že ve dnech 25.4.-5.5.2022 nebude sekretariát fungovat z důvodu dovolené.	
158	I Alb	Jednání VV 11.5.2022 s účastí klubů	K jednání VV dne 11.5.2022 se mohou mezi 17.00-17.30 připojit zástupci klubů. Odkaz k on-line připojení prostřednictvím aplikace ZOOM rozešle sekretariát.	

Vysvětlivky: R – Rozhodnutí, I – Informace. Uvedena zkratka člena VV, který je zodpovědný za uvedenou informaci, nebo je předkladatelem návrhu na rozhodnutí.

(VL) – týká se jen vodního lyžování

(WB) – týká se jen wakeboardingu

## B. REAKCE NA DOTAZY A PODNĚTY OD KLUBŮ

## C. VÝZNAMNÉ PŘÍJMY A VÝDAJE

Nejsou.